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Продукт:  „ЕЛЕКТРОННО ОБОРУДВАНЕ” 

Пълната преддоговорна и договорна информация за продукта се съдържа в общите условия на 
застраховка „Електронно оборудване”, застрахователната полица и другите документи, които са 
неразделна част от застрахователния договор. 

Какъв е този вид застраховка?  

Застраховката осигурява покритие за материални вреди на електронно оборудване, използвано за 
производствена, търговска или административна дейност, предизвикани от внезапно, случайно и 
непредвидимо застрахователно събитие. 

 

 

Какво покрива застраховката? 

Покриват се всички рискове, които не са 
изключени съгласно Общите условия на 
застраховката: 

✓ Раздел 1 – Физическа щета; 

Осигурява се застрахователно покритие 
за всяка непредвидена и внезапна 
физическа щета върху застрахованото 
електронно оборудване, вследствие на 
риск, който не е изрично изключен от 
обхвата на застрахователното покритие. 

✓ Раздел 2 – Външен носител на 
електронни данни; 

Ако описан в полицата външен носител 
на електронни данни, включително 
съхраняваната в него информация 
претърпи физическа щета, подлежаща 
на обезщетяване по Раздел 1 от Общите 
условия на застраховката, обезщетяваме 
застрахования до размера на 
застрахователната сума за съответния 
външен носител на електронни данни. 

✓ Раздел 3 – Допълнителни разходи за 
работа 

Ако физическа щета, подлежаща на 
обезщетяване по Раздел 1 от Общите 
условия на застраховката, предизвика 
цялостно или частично прекъсване на 
работата на оборудването за обработка 
на електронни данни се покриват 
допълнителни разходи, направени във 
връзка с използването на заместващо 
оборудване до лимита, посочен в 
полицата.     

Застрахователно покритие по Раздел 2 и 

 
 

 

Какво не покрива застраховката? 

Застраховката не покрива изплащането на 
обезщетение за вреди, произтичащи от: 

x Война, нашествие, чужд вражески акт, 
гражданска война, бунт, революция, 
въстание или терористичен акт; 

x Радиоактивно замърсяване или 
използване на химическо, биологично, 
биохимично или електромагнитно 
оръжие;  

x Умишлени действия на Застрахования / 
негов упълномощен представител или 
трето ползващо се лице; 

x Загуба, унищожаване, увреждане или 
промяна на електронни данни; 

x Други рискове, описани в общите 
условия.  

 

 

 

Има ли ограничения на покритието? 

Не се покриват щети:  

! Причинени от повреди или дефекти, 
съществуващи към момента на влизане в 
сила на полицата; 

! Пряко или косвено причинени от 
нарушаването или прекъсването на 
снабдяването с газ, вода или 
електричество; 

! Които са пряка последица от 
продължителна или постепенното 
влошаване на състоянието, дължащо се 
на атмосферните условия; 

! На електрически крушки, клапи, тръби, 
връзки, бушони (предпазители), пломби, 
ремъци, жици, вериги, гуми, сменяеми 

https://www.euroins.bg/


Раздел 3 се предоставя само в 
комбинация с Раздел 1.  

✓ За Раздел 1 застрахователната сума е 
равна на разходите за замяна на 
застрахованото имущество с ново от 
същия вид и качество. 

✓ За Раздел 2 застрахователната сума е 
равна на разходите за възстановяване 
на застрахования външен носител на 
електронни данни чрез замяна с нов от 
същия вид и качество и разходите за 
възпроизвеждане на изгубените 
електронни данни. 

✓ За Раздел 3 застрахователната сума е 
равна на сумата, която Застрахованият 
би заплатил като допълнителен разход 
за 12 месечна употреба на заместващо 
оборудване за обработка на 
електронни данни до лимита, посочен в 
полицата.  

инструменти, врязани цилиндри, 
стъклени предмети, порцеланови или 
керамични изделия, филтри или тъкани, 
или каквато и да е експлоатационна 
среда; 

! Не се покриват разноски, произтичащи от 
погрешно програмиране, физическо 
маркиране или надписване, поставяне 
или изваждане от четящо устройство, 
изтриване на електронни данни по 
невнимание, и от загуба на електронни 
данни, причинена от магнитни полета; 

! Не се покриват допълнителни разходи, 
заплатени в резултат на ограничения, 
наложени от публични органи относно 
преустройството или експлоатацията на 
застрахованото оборудване за обработка 
на електронни данни; 

! Други, описани в общите условия. 

 
 

 

 

Къде съм покрит от застраховката?  

Застрахователното покритие има действие само на адреса, посочен в застрахователния 
договор. 

  
 

 
Какви са задълженията ми? 

• Да заплащате премията в размер и срок, уговорени в полицата; 

• При настъпване на застрахователно събитие трябва да уведомите застрахователя в 
уговорения срок и да му предоставите цялата информация по случая, както и поисканите от 
него документи. Обадете се в най-близкия офис на „ЗД ЕВРОИНС“ АД, за да получите 
необходимата Ви консултация, или посетете www.euroins.bg. 

  
 

 
Кога и как плащам?  

В полицата се договаря еднократно плащане на застрахователната премия преди влизане в 
сила на полицата, 

Дължимата застрахователна премия трябва да бъде платена в пълен размер най-късно на 
датата на падеж, посочена в полицата. 

Трябва да имате предвид, че според Кодекса за застраховането, ако закъснеете с плащането 
на вноската с 15 дни от определената дата, полицата Ви ще бъде прекратена и ще загубите 
застрахователното покритие. 

Дължимата сума може да бъде платена: 

• във всеки офис на „ЗД ЕВРОИНС“ АД; 

• чрез банков превод по сметката на „ЗД ЕВРОИНС“ АД, посочена в полицата; 

• чрез посредника, с чието съдействие е сключена застраховката. 
  

 

 
Кога започва и кога свършва покритието? 

Застрахователното покритие започва от 00.00 ч. на деня, посочен за начало на срока на 
полицата, при условие че е платена застрахователната премия и изтича в 24.00 ч. на деня, 
посочен за край в полицата.   

  
 

 
Как мога да прекратя договора? 

Можете да прекратите договора по всяко време с писмено уведомление до застрахователя. 

 


